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»To vam naročam, da se ljubite med seboj!«
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Velikonočno voščilo

Naj nam Vstali Gospod, ki je bil obujen iz groba, to veliko noč podari 
veliko veselje! Tudi nas želi dvigniti iz naših globeli in skrivalnic, kamor 
zaidemo zaradi greha. Ponuja nam novo življenje in obljublja tudi blaže-
nost v nebesih! Kdor veruje vanj, bo živel, tudi če umre, tudi če gre sko-
zi dolino smrtne sence. Vstali Gospod nas rešuje strahov, tesnob in 
stisk. V njem postajamo nove stvaritve, naša srca postajajo mehkejša in 
bolj čuteča, naš obraz zablesti z Božjo lučjo. Jezus, naš Rešitelj, vstopi v 
naša življenja in vse naše okoliščine, ki jih živimo, ter jih razsvetli z vsta-
jenjsko lučjo!

Peter Možina
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Kaj pa, če ima tudi naša resničnost 
svoje »metapodatke«? Metafizika 
je eden od poskusov razumevanja 
te plasti skrite realnosti – 
vprašanja o izvoru, redu in smislu 
– vtkane v resničnost našega 
bivanja, mišljenja in čutenja.
Veliki znanstveniki, teologi, filozofi 
in umetniki so pogosto prav prek 
uvida v nevidno poskušali razlagati 
svet. Isaac Newton je v svojem 
delu Principia Mathematica 
zapisal, da »ta čudoviti sistem 
Sonca, planetov in kometov lahko 
izhaja le iz načrta in vladarstva 
inteligentnega in vsemogočnega 
Bitja«. Naravni zakoni niso zgolj 

Stara misel pravi: voda ne teče 
višje od svojega izvira. Če je izvir 
nizek, tudi reka ne more teči 
visoko. Ta preprosta podoba v sebi 
skriva globlje vprašanje: ali lahko 
neoseben, naključen in slep 
proces ustvari bitja, ki razmišljajo, 
ljubijo in svobodno izbirajo?
Ko s fotoaparatom ali telefonom 
posnamemo fotografijo, se na 
zaslonu pojavi digitalna podoba. V 
napravi pa so tudi metapodatki: 
čas, lokacija, informacije o avtorju. 
Te digitalne sledi so na zaslonu 
nevidne, a vseeno zapisane v 
ozadju prav vsake fotografije, ki jo 
ustvarimo.

Voda ne teče višje od svojega vira 
Metapodatki resničnosti



naključje, ampak točno določen in 
predvidljiv Red, ki ga človek s 
pogledom navznoter in navzgor 
lahko samo odkriva. Znanje in 
znanost, ne kot plod človeškega 
genija, ampak jezik suverenega 
Kreatorja, dobrega Boga.
Krščanstvo ta red vsakič znova 
razkriva v stihu znane molitve: 
»kakor v nebesih tako na zemlji«. 
Zemeljska resničnost odseva njen 
globlji izvor, a je neulovljiv v nam 
dojemljivih parametrih materije, 
časa, prostora in Odnosa.
Ta in podobna vprašanja vsako 
leto vedno več ljudi privedejo do 
katehumenata. Ob četrtkih zvečer 
ob druženju, petju in obilici 
krasnih predavanj skupaj 
»dešifriramo« naš notranji in 
zunanji svet, odstiramo plašnice 
modernosti in v iskrenem deljenju 
mnenj rastemo v povezano 
skupnost, v občestvo Svetega 
Duha. Tudi sam sem bil v tem 
procesu deležen marsikaterega 
nepričakovanega in dragocenega 
uvida. In ko gledam letošnje 
katehumene, ki bodo na 
velikonočno vigilijo prejeli 
zakramente, lahko samo rečem – 
Bogu hvala.

Ljudska modrost pravi: »Če je 
tvoje glavno orodje kladivo, vsaka 
stvar zgleda kot žebelj.« In zvok 
kladiva odmeva skozi vso človeško 
zgodovino. To se na zelo 
konkreten način razodeva v času 
velikega tedna. Žeblji trpljenja, 
krona iz trnja in napis INRI – 
»Jezus iz Nazareta, judovski kralj«, 
so v luči vesele evangeljske novice 
ena največjih ironij zgodovine. 
Tisto, kar je bilo zamišljeno kot 
posmeh, je postalo konkretno 
oznanilo utelešenja Božje ljubezni 
– Boga, ki se daruje za človeka. 
Kristus je umrl na križu, da bi 
človek lahko živel.
Križ razkriva globljo resničnost o 
človeku. Kaže našo padlost – hkrati 
pa tudi možnost odpuščanja, 
zvestobe, ljubezni in Božje milosti.
Velika noč je prav to: vesela 
novica, da zadnja beseda 
resničnosti ni smrt, temveč 
življenje. Kristusovo vstajenje 
kristjani razumemo kot znamenje 
in trden dokaz, da izvir sveta ni 
slep mehanizem, ampak Oseba – 
in da lahko iz tega Odnosa tudi 
naše življenje najde višino, ki je 
samo iz sebe ne bi moglo doseči.

Marko Kragelnik



pokazati, čeprav smo s krstom vsi 
verni povabljeni k oznanjevanju 
Božje ljubezni. Ko pa se prepustimo 
Svetemu Duhu, On ustvari primerne 
situacije in deluje po nas. Osrednje 
sporočilo prebranih poglavij je 
pomen evangelizacije in kerigme – 
tj. oznanjevanja kot delitve osebne 
izkušnje Jezusove ljubezni, pri 
čemer ima ključno vlogo Sveti Duh. 
V življenju opažamo, da se lahko 
današnji neverni počutijo 
izključene iz Cerkve, zato je naloga 
vseh verujočih, da postanemo bolj 
odprti, vključujoči in pripravljeni 
prisluhniti njihovim potrebam. 
Cerkev se mora prilagoditi 
sodobnemu času in ostati odprta 
za vse, tudi za marginalizirane 
skupine. Sodelujoči smo izpostavili 
tudi oddaljevanje ljudi, zlasti 
mladih, od vere. Zavedamo se, da 
je še posebno kritičen čas po 
prejemu svete birme. Mladim 
moramo ponuditi občutek 
pripadnosti in jim z osebno 
izkušnjo predstaviti, kako poglobiti 
svoj odnos z Jezusom. Izziv ostaja, 
kako povezati cerkvena pravila z 
željo po svobodi in udobju 
sodobnega človeka. A globok 
odnos z Jezusom prinese tudi 

NNa začetku letošnjega leta je 
gospod župnik povabil vse župljane, 
da se pridružimo novi skupini, ki se 
bo srečevala ob razmišljanju ob 
knjigi Božja prenova. Napisal jo je 
James Mallon, kanadski duhovnik, 
svetovalec pri prenavljanju 
župnijskih struktur in uresničevanju 
nove evangelizacije. Na srečanjih 
razmišljamo o oznanjevanju, 
prenovi župnijskega občestva in 
sprejemanju novih Jezusovih 
učencev. 
Na prvem srečanju, kjer smo delili 
razmišljanja ob prvem poglavju 
omenjene knjige, se nas je zbralo 
kar 22 župljanov. Župnik Peter je 
predstavil namen skupine, pomen 
odprtosti za delovanje Svetega 
Duha ter strukturo srečanj v treh 
korakih: podelitev, odmev in iskanje 
poti naprej. Skupini se je pridružil 
tudi diakon Matej, ki podpira idejo 
misijonske župnije in ima že izkušnje 
na področju oznanjevanja.
Na obeh dosedanjih srečanjih smo 
vsi udeleženci poudarili, kako 
pomembno je, da se zavedamo 
svoje globoke povezanosti z 
Jezusom. Pričevanje o tej ljubezni 
bi želeli deliti z vsemi ljudmi, a 
pogosto tega ne znamo ubesediti ali 

Srečanja ob branju knjige 
Božja prenova

N



V
Župnijsko romanje v Italijo

Vsi prijavljeni na župnijsko romanje v Italijo se do 15. aprila med 
uradnimi urami oglasite v župnijski pisarni. Dobili boste navodila in 
natančen načrt romanja ter poravnali preostale stroške. Cena romanja 
je 350 EUR, doplačilo za enoposteljno sobo pa je 50 EUR.

Gregor Gorenc

samoumevno odpoved udobju. 
Na srečanjih smo razmišljali o 
prednostih naše župnije, kjer se 
tako neverujoči kot verujoči lahko 
srečajo z Bogom. Prednosti župnije 
so odprta stara cerkev, kjer je 
vedno miren prostor za osebno 
molitev, verski tisk in križ s prošnjami 
pred staro cerkvijo, ter vsakodnevni 
spletni prenosi svetih maš na 
Youtubu (kanal Župnija Ljubljana Sv. 
Križ). 
Seveda smo razmišljali tudi o 
konkretnih predlogih, kako bi naše 
župnijsko občestvo bolj povezali 

med sabo in vanj povabili še druge. 
Predlogov je veliko, gotovo pa se 
bodo na naslednjih srečanjih 
nekateri še dopolnili in spremenili v 
konkretna dejanja. 
Če ste ob prebiranju tega zapisa 
začutili klic, da bi se nam pridružili, 
ste zelo lepo vabljeni v našo 
družbo! Ponovno se bomo srečali v 
začetku aprila. Veseli bomo tudi 
vaše molitve, da nas bo na poti k 
prenovi in pri vsakodnevnem 
oznanjevanju evangelija vodil Sveti 
Duh.

Marja Panker



Knjiga Pot do resnice avtorice 
Ane S. T. je pretresljivo pričevanje o 
življenju, bolečini, pogumu in upa-
nju. Spremljamo zgodbo ženske, ki 
je v težkih preizkušnjah iskala smi-
sel, ljubezen in resnico – ter na ne-
pričakovan način to tudi našla. 
Avtorica govori o tem, kako je kot 
nezaželena hči odraščala v musli-
manski družini v Bosni, o težki mla-
dosti, nesrečnem zakonu in števil-
nih osebnih stiskah. 

Knjiga spodbuja k razmisleku o la-
stnih odločitvah, moči odpuščanja 
in poti, ki jo vsak človek prehodi, 
dokler ne najde resnice. »Resnico 
lahko iščemo dolgo – a ko jo naj-
demo, spremeni naše življenje.«
Morda vas bo prav ta zgodba na-
govorila bolj, kot pričakujete. Va-
bimo vas k branju. Poslušate pa jo 
lahko tudi na valovih Radia Ognji-
šče, saj so jo objavili kot radijski 
roman.

Zdenka Sušec

Pot do resnice
Knjiga in čaj
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»Vsako življenje, tudi najbolj 
nepomembno za ljudi, ima v Božjih 

očeh večno in neskončno vrednost.« 

(sv. Janez Pavel II.)
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SPOVEDOVANJE
NEDELJE: 7.30‒7.50 in 9.30‒10.30
DELAVNIKI IN SOBOTE: 18.30‒19.15

NAŠA SKUPNOST NA SPLETU:

ljubljana.sveti.kriz

URNIK SVETIH MAŠ

DELAVNIKI: 7.30 in 19.00

NEDELJE:  8.00 in 10.00
Tomačevo 8.00

SOBOTE: 11.00 in 19.00

ponedeljek, torek, četrtek in petek 
od 8.30 do 9.30 in 17.00 do 17.45

SPREJEM V ŽUPNIJSKI PISARNI 

7.00, 9.00 in 11.00, Tomačevo 9.30

URNIK SVETIH MAŠ NA VELIKO NOČ

Pričakujemo...

PONEDELJEK, 30. MAREC od 18.30 do 20.30 župnijski spovedni večer pred veliko 
nočjo

SREDA, 1. APRIL ob 19.45 sestanek župnijske Karitas

ČETRTEK, 2. APRIL VELIKI ČETRTEK: nova zapoved ljubezni, spomin 
ustanovitve zakramenta svete evharis�je in mašniškega 
posvečenja
ob 9.00 krizmena maša v stolnici
ob 19.00 slovesna sveta maša, sledi bdenje z Jezusom v 
vrtu Getsemani



PETEK, 3. APRIL VELIKI PETEK: spomin Kristusove smr� na križu 
ob 15.00 molitev križevega pota po drevoredu
ob 19.00 slovesno bogoslužje v spomin na Jezusovo 
trpljenje

SOBOTA, 4. APRIL VELIKA SOBOTA: dan premišljevanja in molitve, Jezusovo 
telo počiva v grobu
ob 7.30 blagoslov velikonočnega ognja pred cerkvijo Vseh 
sve�h
od 10.00 do 17.00 vsako polno uro blagoslov 
velikonočnih jedi, v Tomačevem ob 16.00 
ob 19.30 VELIKONOČNA VIGILIJA, najpomembnejše 
bogoslužje v cerkvenem letu

NEDELJA, 5. APRIL VELIKA NOČ: Jezusovo vstajenje od mrtvih in zmaga 
nad zlom 
ob 7.00 vstajenjska procesija iz cerkve Sv. Križa, sledi 
slovesna sveta maša
ob 9.00 in 11.00 slovesna sveta maša, v Tomačevem ob 
9.30

PONEDELJEK, 6. APRIL VELIKONOČNI PONEDELJEK:
svete maše ob 9.00 in 19.00, v Tomačevem ob 8.00

SREDA, 8. APRIL ob 19.45 srečanje ob branju knjige Božja prenova (James 
Mallon) v župnijski knjižnici

NEDELJA, 12. APRIL nedelja Božjega usmiljenja

PETEK, 17. APRIL ob 19.00 začetek birmanske devetdnevnice

SOBOTA, 18. APRIL ob 9.00 oratorijski dan
ob 9.00 srečanje medgeneracijske skupine

NEDELJA, 19. APRIL posebna nabirka za obnovo župnijskih stavb

PONEDELJEK, 20. APRIL ob 17.50 srečanje birmancev, staršev in botrov s škofom v 
cerkvi Vseh sve�h 

SOBOTA, 25. APRILA ob 10.00 praznik svete birme v cerkvi Vseh sve�h 

PETEK, 1. MAJ Jožef delavec, praznik: sve� maši ob 9.00 in 18.30 
začetek šmarnic: vse dni v tednu ob 18.30 v cerkvi Vseh 
sve�h, ob nedeljah ob 18.00 (brez svete maše); po 
šmarnicah vse dni igre za otroke in mlade na župnijskem 
dvorišču
od 19.30 do 21.00 adoracija (prvi petek)


